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https://www.100test.com/kao_ti2020/73/2021_2022_1999_E5_B9_B

4_E5_BA_A6_c45_73692.htm 一、单项选择题（本题型共20题

。从每题的备选答案中选出正确的一个答案，在答题卡相应

位置上用2B铅笔填涂你认为正确的答案代码。答案写在试题

卷上无效。答案正确的，每题得1分。本题型共20分。） 1.导

致权责发生制的产生，以及预提、摊销等会计处理方法的运

用的基本前提或原则 是（ ）。 A.谨慎性原则 B.历史成本原则

C.会计分期 D.货币计量 答案：C 2.某企业外币业务采用发生

时的市场汇率核算。该企业本月月初持有 30 000美元，月初

市场汇率为1美元＝8.3元人民币。本月15日将其中的10 000美

元售给中国银行，当日中国银行美元买入价为1美元＝8.20元

人民币，市场汇率为 1美元＝8.24元人民币。企业售出该笔美

元时应确认的汇兑收益为（ ）元。 A.－1000 B.－600 C.－400

D.0 答案：C 3.某企业外币业务采用发生时的市场汇率核算。

本月从境外融资租入设备一台，融资 租赁合同确定的应付价

款总额为 50 000美元，取得该设备时的市场汇率为 1美元=

8.24元人民币。设备运输过程中发生境内运输费用20 000元，

保险费用10 000元；另发生安装调试费用 18 000元。该设备的

入账价值为（ ）元。 A.460 000 B.450 000 C.430 000 D.412 000 

答案：A 4.某企业1998年6月20日自行建造的一条生产线投入

使用，该生产线建造成本为740 万元，预计使用年限为5年，

预计净残值为20万元。在采用年数总和法计提折旧的情况下

，1998年该设备应计提的折旧额为（ ）万元。 A.240 B.140

C.120 D.148 答案：C 5.某股份有限公司 1999年7月 1日，同意



某债券持有人将其持有的 6 000万元本公司可转换债券转换

为300万股普通股（每股面值三元）。该可转换债券系1998

年7月1日按面值发行的三年期、到期一次还本付息的债券，

面值总额为 12 000万元，票面年利率为10％。该公司对于此

项债券转换应确认的资本公积为（ ）万元。 A.6 600 B.6 300

C.6 000 D.5 700 答案：B 100Test 下载频道开通，各类考试题目

直接下载。详细请访问 www.100test.com 


